Establezca una escala de zonas de predominio, de pH para los complejos de cadmio (ll) con el ion
hidroxilo.
Datos:

CdloH)n*™" log B1=4.3
|og, p=7%
log, B3=10.3
log, By=12.0

Estableciendo la reaccion correspondiente a cada valor, se tiene:

Cd¥+0H"= CdOH*  B=107™®
Cd¥ +200=Cd(0H), Bs-= 10”
Cd* +30H=Cd(0H)y Ps=10"

Cd* +qoH=Cd(oH)> By=10""°

Para poder ubicarlo en una escala de pH, se debe obtener el correspondiente valor de Pia para
cada reaccion; mediante el uso de la ley de Hess.
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CdoH'=(d¥+0H™  Pi=1 4
H'+ OH™ = HJQ, Kw= [O
Cdor™+ H'= Cd®+H20 ya=10%" > Roducto de la suma
de ambuas constantes
Pka‘;& 4

Cd(oH),= Ed* +20H~ B.-1
Cd*+ ) = Cd(OH)" B1= 8:5

H* +@q H—’LO Kw=
Cd(OH)l-I— Ht=< Cd(oH)"+ H,O ka= 10‘°'G
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Cd(OH); = Cd™+30H"  Ba-0'22
Cd%+200~ = Cd(0OH),, P20
H*f@f = H20 kw=]0"
Cd(OH) —+ Hf = CdlOoH), + R0 " ka= 10"
plaq - .
Cd(oH)  =C4% o™ By = 10"
Ed™ ém‘v CdloH); bs = lo;“
HH+ O == H20 kw=10"
C+ ¥ = Cd(oH); + .0 ks 0%

Una vez analizada la ley de Hess particular para cada reaccion, podemos emplear otro método
para obtener el valor del pka; el cual involucra el kw para relacionar la influencia de los iones OH.
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Teniendo los valores de pka, se acomoda en una escala de pH

Para establecer (_Ed” @OH+ @OH)" [ Cc\J(OH )s”
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CdoLH*j Cd(@lj CdloH)y™ | CdloH)

Obteniendo asi la escala de zonas de predominio:
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